



2025年2月28日 星期五  
农历乙巳年二月初一  
责任编辑:艾慧丽  
美术编辑:宋萍

## 新年里的彩色梦想

菏泽市第一实验小学小长江路校区三·二班 单钰航(小记者编号:01656)

新年到了,我有好多好多的愿望,它们像五彩斑斓的泡泡,在我心里不停地飞舞。

我希望新的一年里,我能像小兔子一样,蹦蹦跳跳,每天都充满活力和快乐。上课时,我会竖起耳朵,认认真真地听老师讲课,把知识都装进我的小脑袋里。放学后,我要和小

## 丰富多彩的乙巳春节

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 周柯安(小记者编号:01278)

冬日的暖阳,照在广袤无垠的大地上,照在宽敞明亮的房间里,也照在人们欢乐的笑容上……挂灯笼,贴对联,放鞭炮,在这欢乐祥和的日子里,我们迎来了2025乙巳蛇年春节。

春节是热闹的。除夕那天,爸爸忙着贴春联,我在一旁帮忙递胶水。那喜庆的红春联贴在大门两侧,新年的气氛一下子营造出来。“噼里啪啦!”窗外不时传出鞭炮声,就像传递消息的情报员,把春节到来的消息送到千家万户,紧接着是小朋友开心的欢笑声。

春节是美味的。妈妈在厨房里忙得不可开交,洗菜、切菜、剁馅、炸鱼,锅碗瓢盆的声音交织在一起,仿佛为即将开始的年夜饭奏响了一曲交响乐。年夜饭的餐桌上,摆满了各式各样的美食,有我爱吃的红烧鱼、清蒸鸡、芹菜肉水饺,令人垂涎欲滴。

春节是团圆的。当夜幕降临,华灯初上,春晚的开场音乐准时响起,那熟悉的旋律

## 元宵喜乐会

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 周柯安(小记者编号:01278)

星期二上午十点,天气晴朗。尽管已经立春,仍透着几分寒意。我和爸爸兴致勃勃地去参加口才班举办的元宵喜乐会。

当我们到达节目现场时,很多同学已经签到,有的正在家长的配合下忙着猜灯谜。签完到,老师在我脸上贴上一张喜庆的纹身贴,非常漂亮。老师宣布喜乐会游戏规则后,一场别开生面的元宵喜乐盛会拉开帷幕。

## 年的味道

菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班 吴尚勇(小记者编号:01398)

时光匆匆流逝,转眼间,蛇年春节悄悄过去,留给我的是一年中美好的回忆。

玩得特别开心。春节前,我去了北京游玩,去了游乐场、动物园、天文馆和宋庆龄儿童交流中心。在游乐场,我嗨翻天玩了绝地枪王、蹦床、攀岩、滑梯、乒乓球大战,非常刺激,让我流连忘返。在北京动物园,我重点看了两栖动物馆、狮虎山、熊猫馆。两栖馆里,有一只巨大的乌龟,像一块大石头,静静地趴在那里;有一条金花蟒长三点五米、粗五厘米。熊猫馆里的大熊猫不知道是累了还是饿了,都懒洋洋地趴在木床上不动弹。正赶上宋庆龄儿童交流中心举办新春游园会,我玩了投壶、昆虫猜猜看、

吃得美味可口。除夕夜我和妈妈一起包饺子,感觉到了劳动的喜悦。每天都吃到了平常吃不到的美食,如:粉蒸

伙伴们一起玩耍,笑声像银铃一样清脆,飘满整个校园。我还希望,新的一年里,我能变得勇敢一些。遇到困难和挑战时,我不再害怕,而是会鼓起勇气,像勇士一样去战胜它们。这样,我就能保护爸爸妈妈,让他们为我感到骄傲。

最后,我有一个小小的秘

密愿望。我希望自己能拥有一支神奇的画笔,画出美丽的花朵、高大的树木、清澈的河流,还有那些只在梦里见过的奇妙世界。我要用这支画笔,把快乐和美好带给每一个人。

这就是我的新年愿望,简单又美好。我相信,只要我努力去做,它们一定会实现的!

瞬间点燃了家中的热闹氛围。爸爸早早地摆好了水果、瓜子、开心果、花生,一家人围坐在电视机前看春晚。歌舞、相声、小品,还有魔术表演、非遗节目,最引人注目的要数机器人扭秧歌,整个房间都被春晚的喜庆氛围所笼罩。

春节真是一个充满欢乐和温暖的节日,我希望每年的春节都能和家人一起度过,感受这份难得的团圆和幸福。

(指导教师 周文婷)

寐以求的小白兔,很多小朋友都花光了积分也没实现自己的愿望。这让我明白了一个道理:只要坚持,就一定能实现自己的愿望。就像我今天套小白兔一样,虽然经历了很多次失败,但最后还是成功了。

今天,我既体验了元宵节习俗,又收获了很多心爱的礼物,度过了一个开心、快乐的元宵佳节!(指导教师 周文婷)

肉、花糕、牡丹花状的馒头。特别是跟着姑姑去看电影、逛商场、游古城曹州,每天都能喝到甜美的奶茶,回味无穷。

春节期间,我坚持打卡英语,天天写寒假作业,认真完成老师布置的学习任务。同时还参加了一些游学活动。参观了清华百年大学堂和水墨清华前的湖,并听了老师的讲解;看了主楼上的机电教学实验中心,受到了启发和鼓舞。我还参观了圆明园,知道了圆明园被烧毁了98%,只剩下了2%,悟出一个道理:落后就要挨打。

这个春节,我收获了知识,开阔了眼界,受到了教育。我会珍惜这一段经历,继续努力学习,长大了成为一个优秀的人。

## 希望同学们身体健康

菏泽市第一实验小学育才路校区三·一班 张雅卿(小记者编号:01376)

金蛇舞动迎新岁!新年带着满满的祝福走来。在这特殊的日子里,我有一个愿望:希望同学们都能身体健康。

学校里,同学们是我朝夕相处的伙伴。我们一起在教室里认真听讲,一起在课间嘻嘻哈哈。记得上次拔河比赛,大家齐心协力,汗水湿透了后背;啦啦队员就在场边拼命呐喊助威,嗓子都喊哑了。那时候,我就觉得我们是一个温暖的家庭。

如 果有同学 生病不能来 上学,课堂上少了积极发言的声音,课间少了活泼的身影,我心里就会空落落的。 所以,新的一年,我真心希望每个同学都健健康康。我们就能一起遨游在知识的海洋,一起活力满满地迎接新的一年。

(指导老师 魏倩倩)

## 我的新年愿望

菏泽市实验小学中山路校区三·一班 张书玮(小记者编号:01599)

随着零点钟声敲响,时光老人喜笑颜开地翻开了时光书本的下一页,新的一年来临了。我们一家人围坐在电视机前,耳畔是春晚欢天喜地的声音。在这温馨的时刻,我迷迷糊糊地感觉到时光老人飞到了我的眼前。他老人家笑眯眯地看着我,问道:“小朋友,正逢新春佳节,在新的一年里你有什么愿望吗?”我激动地向他分享了我的新年愿望。

从小时候起,我就对架子鼓展现出了浓厚的兴趣。那四个小鼓、两个大镲和一个小镲,就像一个个提刀的士兵,而我就是指挥他们作战的将军。我的新年愿望就

是在架子鼓上有大的进步,能够考过六级。正当我幻想着时光老人能赐予我哈利波特般的魔法时,他却大手一挥,打断了我的幻想:“天上不会掉免费的馅饼啊!我没办法帮你直接考过六级,成功只能靠自己的努力!”

新年的钟声敲响了,我从梦中醒来,原来这是一场梦。但我相信,这不仅仅是一个梦,而是时光老人对我的鼓励。

我明白了,未来的美好愿望需要靠自己的努力去实现。新的一年里,我要加倍努力,争取让我的架子鼓水平考过六级!加油!

(指导老师 丁尚旭)

## 温馨的年夜饭

菏泽市第一实验小学育才路校区二·四班 郝鹏翼(小记者编号:01314)

辰龙辞旧岁,巳蛇迎新春!

在辞旧迎新的“大年三十”晚上,我们全家人齐聚在爷爷奶奶家。一边品尝着香气扑鼻的年夜饭,一边观赏着精彩纷呈的“春晚”节目,等待着新年的到来。年夜饭好丰盛啊!鱼虾肉蛋,山肴野蔌,大家边吃边喝,热闹非凡!几杯白酒下肚,气氛达到了高潮,似乎有一种“人生得意须尽欢,莫使金樽空对月。”的豪迈气概!爷爷是远近闻名的戏曲家,趁着酒劲儿现场演

唱精彩的豫剧小曲,迎来了大家阵阵掌声。我趁着大家鼓掌的功夫,我就慷慨激昂地背诵了范仲淹的《岳阳楼记》,赢得了比之前更响亮的掌声和更多的点赞!哥哥、姐姐们也跃跃欲试,纷纷加入表演的行列,他们各显神通,堪称我们家的“春晚”,电视上的节目再也无人问津了。

随着新年钟声的敲响,全家人互相拜年,互送祝福,其乐融融团聚在一起,多么温馨的画面!



菏泽市第一实验小学一·一班 张依诺